



Avertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser l'instrument et le conserver pour une utilisation future.



1. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Matière : Acier
 Hauteur ouvert : 158 cm
 Charge maximum : 150 Kg
 Repliable
 Poids : 9.5 Kg

2. MONTAGE

Avant la première utilisation, fixer les rampes de chaque côté de l'escabeau (sur les bords extérieurs) à l'aide des vis fournies.

3. UTILISATION

- 1) Déplier l'escabeau.
- 2) Vérifier que le cran de sécurité (situé sous la marche la plus haute) soit bien verrouillé.
- 3) Pour le refermer déverrouiller le cran de sécurité et replier.

4. PRECAUTIONS ET CONSEIL D'ENTRETIEN

- Le métal est un conducteur du courant électrique, veuillez toujours à placer votre marchepied à l'écart de tout câble d'alimentation ou de toute source de courant électrique.
- Placez toujours l'escabeau sur une surface plane, stable et non glissante.

- Gardez votre escabeau et vos chaussures propres et évitez les taches d'huile, de peinture, les liquides, la neige toute autre matière qui pourrait vous faire glisser.
- Assurez-vous que l'escabeau est correctement ouvert.
- Ne pas placer l'escabeau sur un autre élément pour gagner de la hauteur (table, autre marchepied, échelle, ...)
- Ne pas placer derrière une porte.
- Toujours tester la stabilité de l'escabeau avant chaque utilisation.
- Ne pas utiliser s'il est endommagé ou présente un quelconque signe de faiblesse.
- Assurez-vous que toutes les vis, écrous ou boulons de l'escabeau sont correctement serrés et qu'il n'en manque pas.
- Ne pas utiliser si vous vous sentez fatigué, faible, ou si vous avez consommé de l'alcool ou des médicaments.
- Placez vos deux pieds au centre de la marche et sur la même marche de l'escabeau.
- Ne pas se pencher pour atteindre quelque chose, préférez déplacer l'escabeau pour vous approcher de votre cible.
- Ne pas dépasser une charge de 150kgs (vous y compris).
- Ne pas monter à plusieurs en même temps sur l'escabeau.
- Nettoyer après chaque utilisation et stocker dans un endroit propre et sec.
- Ne pas utiliser à l'extérieur par mauvais temps ou par vent fort.
- Monter et descendre toujours face à l'escabeau.
- Gardez toujours les mains sur la rampe pour monter et descendre de l'escabeau.

Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de cet appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.



Hinweis: Die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam lesen und für spätere Einsicht aufbewahren.



1. TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Material: Stahl
 Höhe aufgeklappt: 158 cm
 Max. Belastung: 150 kg
 Zusammenklappbar
 Gewicht: 9,5 kg

5. MONTAGE

Vor der ersten Benutzung die Handläufe an beiden Seiten mithilfe der beiliegenden Schrauben befestigen.

6. BENUTZUNG

- 1) Die Stehleiter auseinanderklappen.
- 2) Sich versichern, dass der Sicherheitshebel (unter der obersten Stufe) verriegelt ist.
- 3) Zum Zusammenklappen den Sicherheitshebel entriegeln.

7. VORSICHTSHINWEISE UND WARTUNG

- Metall leitet elektrischen Strom. Stets darauf achten, dass die Stehleiter nicht mit Stromkabeln oder sonstigen Stromquellen in Berührung kommt.
- Die Stehleiter auf eine ebene, stabile und rutschfeste Standfläche stellen.

- Die Stehleiter und Ihre Schuhe sauber halten. Flecken aller Art (Öl, Farbe, Flüssigkeiten, Schnee usw.) vermeiden, um Ausgleiten zu vermeiden.
- Sich versichern, dass die Stehleiter komplett aufgeklappt ist.
- Die Stehleiter nicht auf andere Teile (Tisch, Klapptritt, Leiter usw.) stellen um mehr Höhe zu erreichen.
- Nicht hinter einer Tür aufstellen.
- Die Standsicherheit vor jedem Gebrauch kontrollieren.
- Im Falle von Beschädigung oder Anzeichen von Verschleiß, die Leiter nicht benutzen.
- Sich versichern, dass alle Schrauben, Muttern und Bolzen vorhanden und fest angezogen sind.
- Die Stehleiter nicht benutzen, wenn Sie müde sind oder Alkohol getrunken oder Medikamente eingenommen haben.
- Beide Füße in die Mitte der gleichen Stufe stellen.
- Sich nicht seitlich hinauslehnen um etwas zu erreichen. Verrücken Sie die Stehleiter, um zu ihrem Ziel zu gelangen.
- Maximal zulässige Belastung: 150 kg.
- Nur eine Person darf sich auf der Leiter aufhalten.
- Nach jeder Benutzung reinigen und an einem sauberen und trockenen Ort aufbewahren.
- Bei schlechtem Wetter bzw. starkem Wind nicht im Freien benutzen.
- Immer der Leiter zugewandt herabsteigen.
- Den Handlauf beim hinauf- und herabsteigen immer benutzen.

Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder unerfahrenen oder unkundigen Personen verwendet werden, es sei denn, sie werden von Personen, die für ihre Sicherheit verantwortlich sind, überwacht oder haben von ihnen Anweisungen zur Verwendung dieses Geräts erhalten. Kinder sollten nicht ohne Aufsicht bleiben, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.



Waarschuwing: Lees deze handleiding aandachtig vooraleer het instrument te gebruiken en bewaar voor latere raadplegingen.



8. TECHNISCHE KENMERKEN

Materiaal: Staal

Hoogte open: 158 cm

Maximale belasting: 150 kg

Plooibaar

Gewicht: 9,5 kg

9. MONTAGE

Voor het eerste gebruik moeten de zijbeschermingen aan weerszijden van de ladder vastgemaakt worden (aan de buitenranden) met de meegeleverde schroeven.

10. GEBRUIK

- 4) Plooi de ladder open.
- 5) Controleer of de veiligheidsgrendel (onder de hoogste trede) goed vastzit.
- 6) Om te sluiten, geef de veiligheidsgrendel vrij en plooi dicht.

11. VOORZORGSMAATREGELEN EN ONDERHOUDSTIPS

- Metaal is een elektrische geleider, de ladder moet daarom altijd op een afstand staan van voedingskabels of andere elektrische stroombronnen.
- Plaats de ladder altijd op een vlakke, stabiele en niet glibberige ondergrond.

- De ladder en de schoenen moeten altijd schoon zijn. Vermijd verder vlekken van olie, verf, vloeistoffen en sneeuw die u kunnen doen uitglijden.
- Waak erover dat de ladder goed open staat.
- Plaats de ladder nergens anders op om hoogte te winnen (tafel, andere ladder, opstapje, ...)
- Niet achter een deur plaatsen.
- De stabiliteit van de ladder altijd testen voor elk gebruik.
- Niet gebruiken als hij beschadigd is of zwakke punten vertoont.
- Zorg ervoor dat alle schroeven, moeren of bouten van de ladder correct vastgedraaid zijn en dat er geen ontbreken.
- Niet gebruiken als u moe of zwak bent, of als u geneesmiddelen of alcohol ingenomen hebt.
- Plaats beide voeten in het midden van de trede en op dezelfde trede van de ladder.
- Buig niet voorover om ergens bij te kunnen, maar verplaats de ladder om dichterbij te komen.
- Overschrijdt de belasting van 150 kg niet (u inbegrepen).
- Ga niet met meer tegelijk op de ladder staan.
- Maak schoon na elk gebruik en bewaar op een schone en droge plaats.
- Nie buiten gebruiken bij slecht weer of wanneer er een sterke wind staat.
- Kijk altijd naar de ladder bij het op- of afstappen.
- Hou de handen altijd op de reling om op of van de ladder te stappen.

Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (met inbegrip van kinderen) met verlaagde fysieke, sensorische of mentale vermogens, of met gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij leiding of instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van het apparaat door middel van een persoon die voor hun veiligheid verantwoordelijk is. Kinderen moeten worden gecontroleerd om te garanderen dat zij niet met het apparaat spelen.



Caution : Read all of this leaflet carefully before using your step ladder and keep it for future use.



1. FEATURES

Material : Steel
 Height open : 158 cm
 Maximum load : 150 Kg
 Foldable
 Weight : 9.5 Kg

2. ASSEMBLY

Before first use, attach the ramps on each side of the step ladder (on the outer edges) using the screws provided.

3. USE

- 1) Unfold the step ladder.
- 2) Check that the safety catch (located under the highest step) is locked.
- 3) To close it, unlock the safety catch and fold back.

4. PRECAUTIONS AND MAINTENANCE ADVICE

- Metal is a conductor of electrical power, always make sure your footboard is clear of any power cable or electrical power source.
- Always place the stepladder on a flat, stable and non-slip surface.
- Keep your stepladder and shoes clean and avoid oil stains, paint, liquids, snow any other material that could cause you to slide.

- Make sure the step ladder is properly open.
- Do not place the stepladder on another element to gain height (table, other step, ladder, ...)
- Do not place behind a door.
- Always test the stability of the step ladder before each use.
- Do not use if it is damaged or shows any signs of weakness.
- Make sure that all the screws, nuts or bolts of the stepladder are properly tightened and that there is no shortage.
- Do not use if you feel tired, weak, or if you have consumed alcohol or drugs.
- Place your two feet in the center of the step and on the same step of the stool.
- Do not bend down to reach something, prefer to move the stepladder to approach your target.
- Do not exceed a load of 150kgs (including yourself).
- Do not climb several at the same time on the stepladder.
- Clean after each use and store in a clean and dry place.
- Do not use outdoors in bad weather or in strong winds.
- Always go up and down in front of the stepladder.
- Always keep your hands on the ramp to get on and off the stepladder.



**Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by :
 CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE**



Carton et emballage papier à
 trier / Kartons und
 papierverpackung recyceln /
 Verpakkingsmateriaal in karton
 en papier te sorteren / Recycle
 carton and paper packaging